Takže co jsem našel:

Octan methylnatý (methylacetát)

CH3COOCH3     Racionální vzorec (vazby CH3-COO-CH3 se asi nemusí vždy psát ??, vypozoroval jsem že se píše tam kde by mohly vzniknout pochybnosti, nebo kde je nějaká dvojná vazba = )
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Octan ethylnatý (ethyl-acetát)

CH3COOC2H5
RAC.
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Strukturní vzorec asi
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Octan sodný (anglicky: natrium acetate, najde se též pod sodium acetate)

CH3COONa
Racionální vzorec
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Strukturní vzorec asi

H
O

Kyselina stearová (oktadekanová kyselina)

molekulový vzorec: C17H35COOH

racionální vzorec: CH3(CH2)16COOH
strukturní vzorec
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(takhle rozepsané jsem to nikde neviděl, ale  myslím že je to logické, tu vazbu COOH jsem našel-to je dobře).

Acetaldehyd (našel jsem i jako Etanal)

CH3CH=O
Racionální
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CH3 – C 
Strukturní určitě (našel jsem)
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Methylalkohol (Methanol)

molekulový: CH4O  (posčítané všechny prvky)

racionální: CH3OH  (vazba před OH se asi moc nepoužívá, viděl jsem to psát takto)
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Strukturní (našel jsem u ethylalkoholu, takže to bude správně)
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(nepít, způsobuje oslepnutí!! lepší je ethyl alkohol CH3 – CH2OH – rozložíš si jistě sama :-)

Aceton (propanon, propan-2-on)

CH3-CO-CH3
Racionální

Strukturní asi:


H
O

H


H
C

C

C
H



H
 H

---------------------------------------- to je konec ------------------------

